

"Unexpected Cartron Tour"

Le premier concours de cocktail international du liquoriste Joseph Cartron

La Maison Joseph Cartron, créateur de saveur depuis 1882, lance la toute première édition de son "Unexpected Cartron Tour", un concours de cocktail inédit à destination des Bartenders internationaux.

"Unexpected" est la thématique centrale de cette compétition voulue professionnelle mais aussi et surtout conviviale et unique. Au travers de ce challenge, la Maison propose aux Bartenders de créer une recette cocktail avec un élément *inattendu*, sur la forme ou sur le fond. En deux mots : le jury souhaite être surpris! L'ensemble de la collection de la Maison Joseph Cartron sera disponible pour laisser l'inventivité des Bartenders s'exprimer.

Cette première édition sera internationale avec 7 pays participants : Emirats Arabes Unis, Royaume-Uni, USA, Danemark, Suède, Italie et bien sur la France.

La finale internationale aura lieu mi-juillet 2023 à Nuits-Saint-Georges, sur les terres natales du liquoriste bourguignon.

Placée sous le signe de "l'inattendu", ce sera au tour de la Maison Joseph Cartron de surprendre ses finalistes, avec un dispositif unique, qui est bien évidemment tenu secret pour l'heure...

Le mot de Judith Cartron:

"A travers ce concours, nous avons à cœur de faire (re)découvrir toute notre passion pour les saveurs authentiques, notre amour du terroir et les bons produits Français. Cet événement ancrera encore davantage la Maison Joseph Cartron comme une référence internationale incontournable à la création des cocktails les plus surprenants."

Comment participer?

Les étapes clés de l'édition **française** de l'*Unexpected Cartron Tour* :

- Du 15 janvier au 20 février 2023 : inscription en ligne sur : unexpectedcartrontour.com
- 28 février 2023 : annonce des 10 Bartenders pré-sélectionnés pour la Finale France
- 3 avril 2023 : finale France chez Bonnie à Paris (Paris Society) à partir de 14h.
- mi-juillet 2023 : finale internationale à Nuits-Saint-Georges en présence d'un jury prestigieux.



À propos de Joseph Cartron

Amoureux du terroir bourguignon et de ses trésors, Joseph Cartron fonde en 1882, à Nuits-Saint-Georges, la Maison qui porte toujours fièrement son nom. Cinq générations plus tard, Judith Cartron perpétue la tradition de l'exigence. Le respect du savoir-faire ancestral, la qualité des fruits, des ingrédients et l'authenticité du goût, ainsi qu'une innovation constante font de la Maison Joseph Cartron un des distillateurs liquoristes préférés des meilleurs cavistes, chefs et barmen du monde entier.

L'excellence ne doit rien au hasard!

Judith Cartron, Directrice: judith.cartron@gbh.fr

Justine Clavel, Global Brand Manager: justine.clavelegbh.fr



cartron.fr

o joseph.cartron

Spiribam#UnexpectedCartronTour